

集团召开首届综合能源项目交流研讨会

近日,集团召开首届综合能源项目交流研讨会。集团战略发展部、经营计划部、能源投资部、安全与科技环保部及二级企业主管负责人参加了交流研讨。

本次研讨由集团战略发展部主办,清洁能源公司协办,研讨分两个环节进行。首先由集团各二级企业分别进行综合能源项目案例分享,会议特别邀请电力规划设计总院清洁能源研究院、国网能源研究院以及集团能源研究院的三位专家,就参与研讨的综合能源项目进行点评指导。第二个环节是国网能源研究院专家进行《关于综合能源理论与实践相关认识》主题培训。

研讨会挑选6个最具有代表性的综合能源项目进行交流研讨。分别是清洁能源《中关村科创生态小镇综合能源项目》、京能科技《浙江海宁周王庙智慧综合能源服务项目》、北京热力《国家科技传播中心供暖及制冷系统合同能源项目》、京能电力《盛

乐热电灵活性调峰电蓄热锅炉项目》、京能国际《广东阳江阳西天然气热冷电联产项目》、能源研究院《京能能源研究院综合能源业务》。项目所涉及的技术路线主要有光储充一体化、屋顶光伏热电联产、冷水机组+水蓄冷系统、电极锅炉+水蓄热系统、天然气热冷电联产等。

会上,本次研讨会各项目负责人与专家交流互动热烈。三位专家指出,上述项目在商业模式、市场交易、数字化程度、储能配比、绿色能源多样性等方面存在一些短板不足,并围绕不足点提出合理的建议及改进措施。同时,国网能源研究院专家从理论与实践两个方面对综合能源业务进行培训,拓宽综合能源业务发展思路。

下一步,集团还将围绕储能、氢能等方面开展交流研讨。

(集团战略发展部 李敬波)

保交楼! 京能房地产平台三个项目 两个封顶、一个开盘



8月13日,位于门头沟生态涵养区、总建筑面积33万平方米的京能·西山印共有产权房项目正式开盘。经政府前期摇号公证确认的8000余组京籍和非京籍客户,将在8月13日至21日为期九天的选房周期内挑选个人心仪的房子。

京能·西山印产品以1.4的容积率规划有2252套6至11层低密洋房,为目前在售体量最大的共有产权房住房项目,个人产权比85%,户型分为58-115㎡的一至四居产品,可满足不同家庭的生活需求。

同日,占地14.7万平方米、总建筑面积16.9万平方米的金泰御园项目,在22个月的全力攻坚后,在建所有工程全部完成主体封顶。

8月8日,随着最后一方混凝土浇筑到位,京能龙湖熙上项目首栋楼座,历经148天顺利完成单体主体结构封顶,比原计划提前了整整30天。

齐可欣/文 黄凯旋 邵俊坤 郭异男/影

姜帆在京能建设调研时强调

紧紧围绕集团主业,打造具有京能特色的工程施工企业

(上接第一版)针对京能建设的下一步发展,姜帆指出,要紧紧围绕集团主业谋求转型发展,积极向能源行业靠拢,突出能源特色、技术特色、党建特色、文化特色,制定明确的时间表和路线图,打造成为具有京能特色的工程施工企业。要将京能地质上市工作作为今年的重点,承担起主体责任,整合优质资源,全方位制定方案,坚定信心、积极推进。集团、平台公司也要高度重视,加强业务指导,将京能地质努力打造成为“专精特新”上市企业。就不断深化党建工作与经营业务的融合互促,姜帆要求,企业党建工作要紧密围绕经营中心工作开展,突出生产经营与党建工作一体化,以高质量党建引领企业高质量发展。以全面从

严治党推动全面从严治企,完善制度、严格管理,找准薄弱环节,克服管理弊端,实现创新发展。要依法合规管理企业,切实履行总包单位职责,落实到项目建设各环节和全过程,坚决杜绝违法违规转包分包,严禁以劳务分包代替工程分包。

姜帆强调,京能建设领导班子要全力推进京能企业文化建设,大力宣贯“以人为本、追求卓越”的核心价值观,践行“京能一家人、集团一盘棋、合作谋发展”的协同理念,在京能集团的大船上抱团取暖,发扬“三千精神”,以强烈的事业心和责任感推动企业高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(京能建设 马士教 孟凡丽)

姜帆到京能国际调研指导工作

(上接第一版)就京能国际未来发展,姜帆提出三点要求,一是要继续全力谋发展。细化方案,加快推进现有权益融资措施落地。聚焦“十四五”规划,完善优化整体融资方案,持续创新权益融资模式与路径,扩大权益资本规模,支撑企业市场开拓成果;紧抓新能源产业发展窗口期,持续加大市场开拓力度,聚焦“绿电进京”,深化基地项目建设,稳步推进海外业务拓展,保障发展动能,强化发展质量。二是要不断强化抓管理。进一步完善财务管理制度,重视资金支付,研究财务集中管控,强化风险管控;强化招标采购管理,加强流程监控;持续强化合规意识,优

化合规管理体系,聚焦合同签订与执行,加大合规管理力度,不断夯实企业发展基础保障;持续加强数字化发展,围绕生产运营、经营管理,探索研究数字化建企,强化数字化赋能,不断提升管理效率,进一步促进提升风险防控能力。三是要持续加强党建创新。坚持党的领导,围绕促进企业发展与生产经营水平提升,聚焦“党建+双碳”,运用信息化、数字化手段,持续创新党建工作新思路与新方法,打造京能国际党建特色,赋予精神动力与内涵,提高企业核心竞争力、凝聚力和战斗力。

(京能国际 赵雅君)

阚兴主持召开集团康养、一线四矿工作调度会

(上接第一版)

李育海要求,一是集团实业投资部会同企业管理部,参照对京煤集团授权模式研究对北京康养授权事项,优化决策流程。二是加快推进首批6家培疗机构适老化改造工作,按照市政府工作要求,倒排工期,全力以赴,确保顺义东竹园项目年底前投入运营。三是要加快办理项目适老化改造所需手续,提前做好项目设计和施工准备,确保项目“拿证即开工”。

阚兴强调,一是各项目要专班专人负责,配强力量,制定方案,细化目标任务,明确责任,平行作业,加快推动,确保各项工作按进度落实落地。二是项目手续办理过程中出现任何问题,及时向市政府主管部门汇报沟通,确保问题及时有效解决。三是加强作风建设,全体项目人员进入状态,全力以赴,日事日毕,确保顺

义东竹园项目年底前投入运营,力争昌平审计中心项目年底前完工,保证按期完成市政府督导落实的任务要求。四是做好项目改造设计和施工建设,材料选择务必环保耐用、安全可靠,保证工程质量,着力打造美观耐用、社会适用的示范项目。

就一线四矿项目,会议强调,要加快推进“一线四矿”先导项目,集中力量,推动项目落地,打造品质工程;要统筹好社会专业资源,做好项目规划设计,打造差异化精品文旅项目,提升项目竞争力和吸引力;要进一步提高政治站位,增强紧迫感、使命感和责任感,坚持结果导向,抓好工作统筹,突出重点,明确分工,责任到人,全面推进各项工作落地落实;要发扬军队作风,打造作风优良、素质过硬、能打硬仗的现代化、职业化队伍,全力以赴推进重点项目建设,确保高效优质,按期完成项目建设任务。(北京康养 朱晓辉 京西文旅 高寅)

内蒙古锡林郭勒风光制氢氨一体化 示范项目实施通过专家评审

近日,由京能国际委托中国国际工程咨询有限公司组织的“内蒙古锡林郭勒风光制氢氨一体化示范项目实施”专家评审会在呼和浩特市召开。会议听取了本项目实施方案主要设计成果的汇报。与会人员一致认为本项目在绿色低碳发展、助力“双碳”目标实现、符合国家能源产业政策、促进新能源和氢能发展、带动地方经济增长以及创新风光制氢氨一体化的产业模式等方面具有重要意义,建设是必要的。

会上,评审专家组认为本项目以风光绿电制氢氨,实现了氢能与化工行业耦合发展,延伸了绿色低碳产业链,能够促进能源绿色低碳转型,符合国家能源战略和氢能产业规划,符合内蒙古自治区《关于推动全区风电光伏新能源产业高质量发展的意见》和《关于促进氢能产业高质量发展的意见》要求。会议原则同意实施方案,并就如何促进项目建设实施提出了宝贵建议和意见,最终形成并通过了评审意见。

(京能国际 赵雅君)

京能科技江浙分公司 两分布式光伏项目同日并网发电

日前,京能科技江浙分公司苏州圣美精密4.1MW分布式光伏项目、大同齿轮二期1.143MW分布式光伏项目先后顺利通过供电公司验收,同日并网发电。

圣美项目2月26日开工,受到新冠肺炎疫情、厂家供货周期延长、物资和施工人员无法及时到位、连续恶劣天气等不利因素影响,停工时间超过一个月。该公司积极协调,破解难题,确保项目如期并网。大同二期项目于6月6日开工,历时一个多月建成。该项目为首个安装轻量化组件示范项目,轻量化组件在保证效率的前提下,大幅减少屋顶光伏荷载,“轻薄”的特性能够解决分布式光伏项目屋顶承重不足的痛点,打造差异化光伏产品升级路线,使客户的装机意愿更加高涨,对提高清洁能源开发具有重要意义。

(京能科技江浙分公司 王德仁)

京能国际与河北清河县人民政府签署 200MW水面分布式光伏项目协议

7月22日,京能国际与河北清河县人民政府签署200MW水面分布式发电项目协议。这是京能国际继河北衡水故城县第一批93.4MW水面分布式光伏项目备案以来,深耕京津冀清洁能源,在水面光伏领域开发取得的又一重大突破。

该项目利用清河县区域内农村坑塘,总规划占用水面面积约4000余亩,规划总装机容量200MW,总投资约8.2亿元,将有利改善清河县的能源结构,提高能源保供安全,推动清河输变电产业不断向纵深发展,助力“双碳”目标早日实现。

(京能国际 赵雅君)

绿色京能

“汛”速行动 筑牢“防水墙”

京能房产租赁公司做好防汛工作

近日,北京持续降雨,京能房产租赁公司周密部署,全力摸排资产情况,狠抓项目建设,紧盯时间节点,全力推进防汛准备及项目建设工作。

自4月开始,该公司对资产构件及屋面防水情况做好筛查统计,建立防水修缮工程清单42项。对照项目清单,按照轻重缓急,商定工程修缮方案,做好资金预算,逐一解决各处资产存在的问题。严格执行汛期应急预案,联合各权属单位负责人,结合漏水情况严重、突发情况较多处,反复排查,迅速定点,快速抢修,杜绝安全隐患再次发生。针对防汛工作建立“急事急办”绿色通道。当接到春风小区地下室严重渗水通知时,立刻开启绿色通道,协同专业勘测、设计人员与厨房设备公司相关人员反复摸排危险点、核查漏水点,找原因、想办法、寻对策,与时间赛跑,逐一研判,找出问题根源,从根本上解决问题。密切关注气象预报预警信息,及时向在建工地推送天气信息。保持24小时电话畅通,加班加点狠抓建设进度,严格落实落细各项防御措施,压紧压实防汛责任,切实筑牢汛期安全“防水墙”。

(房产租赁公司 周倩楠)